

SISTEMA DE GESTION DE LA CALIDAD

CÓDIGO: SYT-FO-001 VIGENCIA: 01/07/2024

REVISIÓN: 0 PÁGINA: 1 de 1

ASIGNACION DE EQUIPOS

DATOS	DEL PORTADOR DEL	EQUIPO DE COMPUTAC	CIÓN	
EMPRESA	Consorcio Paldaca	NOMBRE DEL CUSTODIO	Rafael Velázquez	
CARGO	Ingeniero de Proyectos	C.I./PASAPORTE	26.850.495	
	DATOS DEL EQUIPO	DE COMPUTACIÓN		
TIPO	CPU	MARCA	DELL	
MODELO	Precision T7600	SERIAL	G2CNYBX	
SISTEMA OPERATIVO	Windows 10	MAC ADDRESS (RJ-45)	18-03-73-3F-A5-DD	
CÓDIGO DE EQUIPO	PAL-D-018	MAC ADDRESS (INALÁMBRICA)	N/A	
	DETALLE DE LA	A ASIGNACIÓN	A Angle Modified to	
MOTIVO DE LA ASIGNACIÓN:	EJECUCION DE ACTIVIDADES RELACIONADAS AL CARGO EN OFIC. PALDACA ATLÁNTICO	FECHA DE LA ASIGNACIÓN:	22/07/2024	
JUSTIFICACIÓN OPERACIONAL	- ELABORACIÓN DE INGEN - ELABORACION Y MANEJ - ELABORACIOPN DE INFO	- ELABORACION Y MANEJO DE DOCUMENTOS EN AUTOCAD - ELABORACIÓN DE INGENIERIA - ELABORACION Y MANEJO DE ETAP - ELABORACIOPN DE INFORMES DE AVANCES DIARIOS - DEMAS ACTIVIADES INHERENTES O CONEXAS AL CARGO		
INSTALACIÓN A LA QUE REQUIERE ACCEDER:	Oficina Paldaca Atlántico			

OBSERVACION DEL EQUIPO

Accesorios Teclado y Mouse

Teclado con numero de serial: MSBC02Q12114A Solver Mouse con numero de serial: KB21KB611CMYJN1639 es alcevez

RESPONSABLE DE LA ASIGNACION		RECIBE	
Nombre:	Ricardo Goitia	Nombre:	Rafael Velázquez
Cargo:	Sistemas y Tecnología	Cargo:	Ingeniero de Proyectos
Firma:		Firma:	Pastactif
Fecha:	5/09/24	Fecha:	105/09/24